

*Коваленко Софья,
учащаяся 8ф класса*

Здравствуйте, уважаемые С.И.Львова и В.В. Львов! Ваш учебник по русскому языку на данный момент хотят убрать из программы обучения. Я ученица 8 филологического класса уже четыре года постигаю тайны русского языка по вашему учебнику. Этот предмет дается нашему классу легко именно из-за красочного содержания Вашего учебника. Сравнивая этот учебник с другими, я нахожу отличительную особенность. А именно – красочные картинки, интересные, милые и красивые фотографии и несложные схемы. Так же очень вдохновляют цитаты поэтов России и других стран. Мне лично хочется поблагодарить Вас за составление такого учебника, за то, что Вы включили в него множество интересных объёмных текстов, упражнения, связанные с другими предметами. Так же я всегда была рада выполнить творческие работы и упражнения с отметкой «Конкурс художников».

Ваш учебник научил меня любить родину ценить русский язык и уважать грамотность. По нему я научилась писать красивые сочинения и применяю это на практике. В Вашем учебнике есть много орфографических минимумов, благодаря которым я могу написать рассказ без повторения прилагательных и с особенной передачей чувств и цветов. Наш класс, все двадцать два человека, хотят и дальше учиться по Вашему учебнику. Пожелание только одного - как можно больше красивых и затягивающих текстов.

*Маслова Алина,
учащаяся 8ф класса*

Здравствуйте, уважаемые С.И. Львова и В.В.Львов. Вот уже четыре года я занимаюсь по созданному вами учебнику.

Мне очень нравится оформление учебника. Смешные, яркие и цветные картинки подталкивают меня на путь просвещения. Когда книга представлена так красочно - сразу хочется взять её в руки и поскорее изучить. Наряд с прекрасным внешним видом учебника, также я обращаю внимание на его содержание. Задания совсем разные: орфографический минимум, сочинение - миниатюра, изложение, устное высказывание и обычные упражнения. Все задания, без сомнения, очень интересные. Благодаря Вам и им я научилась говорить более грамотно, красиво. Этот учебник – особенный. К каждому разделу прилагается небольшой эпиграф – слова великих лингвистов, поэтов, писателей. Это вдохновляет на познание великого русского языка. Данный учебник затрагивает и другие предметы: историю, английский язык, биологию, алгебру, и т.д. Всё привлекает в этом учебнике. Именно эти задания делают его таким интересным и полезным.

В этой книге знаний собраны лучшие тексты и стихотворения. Они доступны для чтения, довольно интересные и познавательные, но в то же время они отражают всю суть знания. Все произведения и отрывки подобраны очень тщательно. Из каждого текста мы знаем не только правило русского языка, но и берём для себя что-то новое. Грамматика также представлена понятно и доступно. Часто там рассказывается об истории русского языка, определённого слова или нации. Только к этому учебнику прилагается замечательные справочные материалы. Это ещё раз подтверждает его уникальность и индивидуальность. Данное приложение содержит разные словарики: синонимов, фразеологизмов, эпитетов, этимологический, толковый словарики и многие другие. Это очень помогает в работе с нашим учебником, эти материалы очень полезны и для нашего внутреннего развития.

Учебник потрясающий. С помощью него я узнала много нового с русским языком, но и не только о нём. Спасибо Вам, дорогие авторы учебника!

*Дьячкова Маргарита,
учащаяся 8ф класса*

Уважаемые С.И. Львова и В.В. Львов я хочу поблагодарить Вас за учебник русского языка для восьмого класса. Я обучаюсь по вашим учебникам уже четыре года. Эти учебники всегда наполнены фото-коллажами, различными картинками, цветными схемами, интересными текстами и т.д. Учебник очень современный, с его помощью мы также узнаем не только русский язык, но и другие науки. Очень хорошо, что к учебнику прилагается справочный материал, где каждый ученик может посмотреть, как разбирать тексты, слова, предложения, увидеть картины знаменитых художников. В справочных материалах есть словарик, который помогает нам при написании сочинений. А также перед каждой новой главой учебника помещён эпиграф, в котором написаны слова великих философов, поэтов.

Информация подана очень интересно, легко воспринимается, быстро учится, хорошо запоминается. Все правила выделены рамочками, что очень удобно. Учебник содержит множество творческих заданий, сочинений миниатюр и обычных сочинений. Так же все задания составлены по уровню сложности, именно такой порядок их расположения помогает поэтапно изучить русский язык, что действительно очень удобно.

Я очень рада, что у нас в стране есть такие авторы, которые могут доступно и понятно объяснить все тайны нашего великого русского языка.

*Сизинцева Мария,
учащаяся 8ф класса*

Здравствуйтесь, дорогие создатели учебника русского языка С.И.Львова и В.В. Львов. Я хочу сказать огромное спасибо Вам, за столь интересный и познавательный учебник. Я уже четвёртый год постигаю знания великого

русского языка по вашему ученику, и каждый год он не престаёт меня удивлять своими разнообразиями и бескрайним потоком информации.

Мне нравится Ваш учебник, по нему хорошо изучать родной язык. В начале учебника идут темы для повторения, схемы и таблицы, которые помогают вспомнить пройденный материал, забытый за лето. В учебнике много упражнений для закрепления тем, которые помогают потом хорошо написать контрольную работу, диктант или тест. Только в этом учебнике есть упражнения, которые связаны с другими предметами, где мы получаем знания не только по русскому языку, но и повторяем материал по другим школьным предметам. А ещё в учебнике есть шуточные и юмористические тексты, которые позволяют немного отдохнуть и даже посмеяться на уроке.

Школьный учебник – это лучший друг каждого школьника. А самым первым учебником был «Букварь». С каждым новым учебным годом, мы получаем новые учебники, новые знания. Новую информацию.

Я желаю создателям этого учебника создавать ещё более интересные и познавательные упражнения.

*Чера Анастасия,
учащаяся 8ф класса*

Уважаемые В.В. и С.И.Львова!

Вам пишет Чера Настя, ученица 8 филологического класса. Уже 4 года я занимаюсь по вашему чудесному учебнику. И я хочу Вам выразить огромную благодарность! Учиться по Вашему учебнику – одно удовольствие! Мне нравится оформление, нежные тона, его приятно держать в руках, и конечно, хочется уделить особое внимание содержанию учебника. Мне очень нравится, как весь материал разделён на части.

Каждый раздел сопровождается цитата о русском языке. И этим цитатам я уделяю внимание, размышляю, вдохновляюсь.

***«Язык есть средство не выразить главную мысль, а создавать её...!»
(А.А.Астебня)***

На каждом уроке русского языка я узнаю что-то новое. Я встречаю различные факты, правила, которые понятно и доступно объяснены с помощью слов. Их легко читать и учить.

Не могу не обратить внимания на главное – упражнения. Ваши упражнения действительно помогают закрепить новый материал. В этом учебнике задания разнообразны. И некоторые из них с пометкой «Русский язык на других уроках». Это, безусловно, очень интересно!. Такие упражнения перекликаются с математикой и с историей и др. Это даёт мне понять что русский язык – главный во всем, даже в других школьных предметах.

Конечно, хочу сказать Вам большое спасибо за приложение к учебнику со справочными материалами! Здесь собраны все планы языкового разбора, которые необходимы на уроках. Словарики помогают в полной мере раскрыть все тайны русского языка. А репродукции картин, собранные здесь, очень вдохновляют. По ним мы пишем сочинения.

Мне очень нравится заниматься по Вашему учебнику! Я не могу представить, что заниматься можно и по другим учебникам. Ваш учебник – дверь в мир познания русского языка. Огромное вам спасибо!

***Бабенко Полина,
учащаяся 8ф класса***

Уважаемые В.В. Львов и С.И. Львова. К Вам обращается ученица 8 Ф класса. Я уже четвертый год постигаю тайны русского языка по Вашему учебнику. Мне учебник очень нравится. С ним приятно и удобно работать. Учебник очень яркий и красочный в отличии от других учебников, в которых всё представлено скучным серым текстом. Всё правило написаны

вполне понятного, большинство представлено виде схемы, что очень удобно, так как всё наглядно видно: на какие группы подразделяются те или иные части речи, какие иды предложений существуют и тому подобное. Все упражнения очень интересные, есть над чем подумать, они служат хорошей тренировкой. Радует объём учебника, всегда есть что поделать. Даже после целого учебного года остаются не сделанные упражнения. Так же в учебнике много не только учебной, но и интересной информации. Учебник очень современный. Вся информация и фотографии соответствуют нашему времени. Так же большой плюс Вашего ученика – это прилагающиеся к нему справочные материалы. Я не видела еще не одного учебника с таким «бонусом». В справочных материалах множество словариков, что очень удобно. Когда я беру Ваш учебник в руки, мне сразу хочется учиться русскому языку, постигать эту обширную и интересную, а главное необходимую науку!

*Березина Дарья,
учащаяся 8ф класса*

Уважаемые С.И.Львова и В.В. Львов! Я ученица 8 Ф класса, и уже третий год углубляюсь нашего могучего языка с помощью Вашего замечательного учебника. Мне очень нравится те упражнения и задания, которые Вы даёте ученикам. Каждый раз, я открываю учебник, меня встречают цитата про родной язык. Например, в этом году нас встретила К.Д. Ушинского: « Язык есть самая живая, самая обильная и прочная связь, соединяющая отжившие, живущее и будущее поколение в одно великое, историческое живое целое», я могу признаться, что никогда не понимала, почему люди так ценят свой язык, я считала его самым обычным явлением, но именно эта цитата заставила меня задуматься. Так же в Вашем учебнике собраны самые различные фото-коллажи, по которым мы пишем сочинения.

На уроках иллюстрации поднимают нам настроения, мы часто смеёмся и шутим, но это не отвлекает нас от урока, с помощью Ваших типовых упражнений мы можем рисовать, развивать речевой этикет, проводить наблюдения и т.д. Некоторые задания помогают узнать нам много нового! В Вашем учебнике понятная теория, которая привлекает, а не отталкивает учеников. Мне намного легче заниматься по Вашему учебнику, чем по другим учебникам. Но мне бы хотелось видеть напутствие на год на титульном листе! Это все, чем я бы хотела дополнить наш бесценный учебник. Мне так же нравится ваш справочный материал. Там собраны все нужные словари для хорошего обучения, например, « Словарь синонимов» или « Словарь сочетаемости слов» . Спасибо Вам за такой интересный учебник ! Нам очень приятно черпать знания из Вашего учебника!

*Морозько Дарья,
учащаяся 8ф класса*

Здравствуйте, уважаемые С.И. Львова и В.В. Львов! Пишу Вам я, ученица 8 Филологического класса МОУ СОШ № 23 г. Комсомольска-на-Амуре Морозько Дарья. Я учусь по Вашим учебникам уже на протяжении четырёх лет, с помощью них я открываю все новые знания в мире русского языка.

Спасибо за то, что вы очень грамотно подобрали упражнения, и изложили понятно теоретический материал. На форзаце можно увидеть схемы и таблицы, с помощью которых можно запомнить тот или иной материал. Если пролистать учебник, то можно увидеть множество красочных интересных и даже иногда смешных картинок. Все правила и вся важная информация выделена яркими цветами, что не делает время на их запоминания мучительным и скучным. К каждому новому разделу учебника прикреплен эпиграф в котором я всегда могу узнать мнение великих людей

и взять некоторые красивые фразы к себе в копилку. Не в одном ученике не встретишь интересные упражнения, такие как «на уроки математике, истории, биологии». С помощью них можно вспомнить пройденные на других уроках материалы и узнать что-то новое. Так же эти упражнения отчётливо показывают, что все науки в какой-то степени связаны с русским языком. Как же я могу не вспомнить про справочные материалы к учебнику!

Они так много раз выручали меня в трудных ситуациях. Это большая ценность учебника, которой нет у учеников других авторов. Репродукция картин всегда помогали мне в полной мере представить всю красоту и индивидуальность работ величайших художников, мастеров своего дела. С помощью различных словарей я могу узнать значение не известных мне слов. Так же они помогают в выполнении упражнений. Еще я благодарна маленьким подсказкам по разбору слов и предложений.

Когда нам предложили посмотреть учебники других авторов, по которым учатся другие ученики нашей школы я очень разочаровалась в них. Там не было ни одной картинки, ни одного яркого ответа. Всё было исполнено монотонными черно-белыми цветами. Среди сплошного цвета не было ни одного упражнения для поднятия настроения, не было комических рисунков, над которыми мы могли посмеяться и порассуждать. И я решила, что никогда не променяю по собственной воле Ваш прекрасный учебник!

*Трифонов Максим,
учащийся 8ф класса*

Здравствуйте, уважаемые С.И.Львов и В.В.Львова. В этом письме я хотел бы рассказать о вашем учебнике «Русский язык» со стороны тех, для кого вы его пишете.

Четвёртый год я учусь по вашему замечательному учебнику. Ваш учебник собрал в себе гармонию знаний, помимо этого в нем также есть наглядные иллюстрации, которые помогают учащимся в закреплении

материала. Очень помогает и справочный материал, благодаря которому мы можем узнать, как разбираются слова, какие у них могут быть синонимы и что они означают.

Строение учебника таково, что по нему легко и удобно учиться. Содержание крайне разнообразно. По сравнению с другими учебниками, ваш превосходит во многом. Многочисленные задания такие как, «Пишем творческую работу», «Проводим наблюдение», «Русский язык на других уроках», «Речевой этикет», «Конкурс художников» помогают проявить свою фантазию и показать свои знания. Но помимо них есть ещё и другие задания, которые мы делаем в классе и дома, некоторые из них напоминают нам о пройденном материале. Исходя из моего опыта работы с этим учебником, я могу сказать, что этот учебник подходит для изучения одного из самых трудных и значимых языков в мире.

Я, ученик 8 филологического класса, Трифонов Максим, желал бы чтобы Вы и дальше продолжали издавать свой учебник «Русский язык» и дополнять его новыми интересными заданиями.

*Шубёнкина Ксения,
учащаяся 7ф класса*

Здравствуйте, уважаемые авторы учебника "Русский язык". Меня зовут Шубёнкина Ксения. Я учусь в 7Ф классе, в школе номер 23. Русский язык - это очень интересный, нужный, но трудный предмет. Учебник включает в себя несколько разделов и множество тем. Мне нравятся упражнения, где нужно определить тему, идею, или главную мысль текста. Найти части речи, разобрать слова по составу. Иногда у меня возникают трудности по заданиям, где нужно вставить буквы или подчеркнуть члены предложения. Но не смотря на это, все задания в вашем учебнике грамотно составлены и легко запоминаются правила которые внесены в желтые рамочки.

Мне очень нравится урок моего родного языка, ведь все эти темы и уроки мне пригодятся в моей будущей профессии и в моей дальнейшей жизни.

Спасибо большое за такой познавательный и интересный учебник русского языка, ведь с помощью вашего учебника я смогу получить к концу года много знаний и смогу пополнить свой запас слов.

Желаю вам успехов!

***Бочаров Артём,
учащийся 8 К класса***

Уважаемые В.П. Дронов, Л.Е.Савельев благодарю Вас за то, что вы создали замечательный учебник «География». С помощью него мы узнаем нашу планету, изучаем географию нашей страны, разнообразие природы России, гигантские запасы природных богатств, изучаем как осваивалась огромная территория нашей страны. Научились вычислять азимут, масштаб, ориентироваться на местности. Помимо замечательного материала данного учебника, хочется отметить его хорошее оформление, грамотно размещенные статьи, рубрики. Спасибо большое за учебник!

***Кулькин Георгий,
ученик 8 К класса***

Уважаемые авторы Л.И.Сухорукова, В.С. Кучменко, Т.А. Цехмистренко. Ваш учебник «Биология» сферы – «Человек, Культура, Здоровье» очень хороший. Весь материал очень легко понять, очень хорошее содержание. Большим плюсом является то, что в комплекте с учебником идет диск, в котором можно пройти тесты. Минусов в этом учебнике я не вижу. Мне очень нравится этот учебник!

*Корольков Максим
учащийся 7 Ф класса*

Уважаемые авторы учебника русского языка С. И. Львова и В. В. Львов. Меня зовут Максим Корольков, я учусь в 7 классе и занимаюсь по вашим учебникам.

В вашем учебном пособии мне нравится то, что может помочь в изучение русского языка: понятные правила, задания на разных уровнях сложности, разделение на две части, а в третьей находятся картины, по которым мы пишем сочинения, также в ней находятся словари, которые часто помогают нам выполнить домашние задания.

Но хотелось, чтобы вышла ещё одна книга. В ней бы находились все правила русского языка. И это пособие выходило отдельно от всех. Можно выпустить задачник для разных классов. Их можно было бы делать на каникулах и просто в свободное время.

На этом я бы хотел закончить своё письмо-сочинение. Желаю всего наилучшего в ваших делах.

Корикова Вероника,

учащаяся 6 Ф класса

Здравствуйтесь, дорогие Львова Светлана Ивановна и Львов Валентин Витальевич, ваш учебник «Русский язык» мне нравится. Он красочный и интересный. Но я думаю, что те правила, которые более сложные, стоит сделать в таблицах и слова-исключения в стихотворной форме.

Учебник состоит из трёх частей: 1,2 учебники; 3 часть – дидактические материалы (которые очень помогают при работе в классе и дома). В начале новых тем, можно прочитать эпиграфы великих русских писателей, которые помогают нам понять, о чём будет рассказываться в параграфах. Некоторые темы сложно запоминать. Но наш учитель по русскому и литературе очень понятно всё объясняет.

Мне нравится учебник тем, что он красочный, по нему интересно и не скучно работать.

*Хомич Светлана,
ученица 6 Ф класса*

Я ученица 6 Ф класса МОУ СОШ № 23 с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла. Второй год изучаю русский язык по программе С.И.Львовой и В.В.Львова.

Учебный комплект состоит из трех частей. Первые две части учебник, а третья - дополнительный материал.

Учебник красочный, интересный, но иногда бывает сложно воспринимать и понимать информацию. Если бы правила были написаны в более упрощенной форме, было бы легче воспринимать материал.

Теоретический материал в учебнике представлен в разных рубриках. В рубрике «Теоретические сведения» содержится основной теоретический материал. Как на практике применять теоретические знания описано в важной информации «Знайте и применяйте!». Дополнительный теоретический материал предлагается в рубрике «Обратите внимание!». Еще в учебнике даются вопросы и задания к теоретическим текстам, из серии «Вспомните!».

Есть в учебнике упражнения повышенного уровня сложности, они выделяются красным цветом. И когда я выполняю такие упражнения, то осознаю, что хотя они и повышенной сложности, мне легко удается выполнять их.

Все содержание учебника разбито на разделы, в которые входят несколько параграфов. К некоторым параграфам в качестве эпиграфа приведены слова писателей, педагогов и ученых, которые красиво и емко предваряют темы параграфа. В конце каждого параграфа есть специальное упражнение - орфографический минимум, которое содержит слова, правописание которых нужно запомнить. Еще интересными являются упражнения из серии «Русский язык на других уроках», которые помогают понять взаимосвязь языка с другими предметами и его важное значение в

жизни человека. Некоторый теоретический материал представлен в схемах и таблицах, что облегчает изучение и понимание тем.

Учебник помогает мне в учебе, и я хочу продолжать по нему учиться!

*Дрокова Арина,
учащаяся 7Ф класса*

Моим любимым уроком считается русский язык. К любому уроку прилагаются свои учебники, которые написали разные авторы. Например: учебник английского: Афанасьева и Михеева, учебник по алгебре: Никольский Потапов, Решетников и Шевкин. Авторами же учебника русского языка являются: Львов и Львова.

Я хочу сказать вам большое спасибо уважаемые авторы за такой прекрасный и главное понятный учебник. В нем очень много полезных упражнений, красочных и забавных картинок и интересных правил, которые в дальнейшем помогут нам писать грамотно.

Многие говорят, что русский язык очень сложен, что даже физика проще будет. Это зависит от того, как кто учиться. В материал учебника надо вникать всей душой, чтобы понять его. Я ученица 7 класса, благодарю авторов учебника русского языка за интересный и занимательный учебник!

*Абдулин Дамир,
учащийся 7ф класса*

Здравствуйте Александр Анатольевич Данилов. Мне очень нравится Ваш учебник по истории России в 17-18вв. Благодаря вашему учебнику я полюбил историю. Мне особенно интересны такие темы как: «Смута», «Политическое развитие страны», «Народное движение». Полюбил я Ваш учебник, потому что в нем написано понятно и доступно с добавлением документальной сводки.

Думаю, что при дальнейшем изучении тем, в учебнике сохраниться все что было в предыдущих. Также хочу выразить отдельную благодарность

за тетрадь-тренажёр и тетрадь-экзаменатор, так как в них приведены хорошие задания. Над некоторыми даже приходится задуматься, но ведь в этом и заключается смысл изучения такой науки как история.

*Сериков Влад,
учащийся 10а класса*

Здравствуйте, Валерий Алексеевич Касьянов!

Меня зовут Сериков Владислав Александрович, и я учусь в 10-м инженерно-техническом классе школы № 23 города Комсомольска-на-Амуре. Вот уже на протяжении 5 лет я обучаюсь по Вашим учебникам и хотелось бы сказать, что полученные из них знания помогли мне сдать экзамен в форме ГИА по физике.

В целом хотелось бы отметить, что вся информация в Вашем учебнике структурирована и написана на понятном для школьника языке. Многие эксперименты и явления проиллюстрированы, что помогает лучше освоить сложный материал. На данный момент я пользуюсь учебником профильного уровня для 10-х классов и очень им доволен.

Также хотелось бы обратить Ваше внимание на недостатки: в тексте иногда попадаются опечатки, в некоторых формулах и рисунках замечены неточности.

В заключение хотелось бы сказать, что на фоне книг других авторов, Ваш учебник позволяет лучше подготовиться к экзаменам и поступлению в высшие учебные заведения.

*Горичева Марина,
учащаяся 7 Ф класса*

Здравствуйте, уважаемый Меркин Геннадий Самуилович. Меня зовут Марина. Я учусь в 7 филологическом классе МОУ сош № 23. В школе очень

много таких предметов как математика, английский язык, русский язык, обществознания, история и так далее, но моим самым любимым предметом в школе является литература. Поэтому я благодарю Вас за создание такого интересного учебника по литературе.

В Вашем учебнике много интересной информации, важных фактов о писателях. Можно узнать много нового о жизни поэтов. Это очень важно, ведь чтобы понять смысл стихотворений, нужно в-первую очередь знать, что чувствовал автор, где он находился и как жил в тот момент. Стихотворений, к сожалению, не много. Учебник знакомит школьников с фольклором, произведениями русской и зарубежной литературы от древности до 20 века включительно, содержит хрестоматийные тексты. Очень радует и тот факт, что в учебнике можно узнать значение разных литературных терминов, которые, возможно, не понятны. Стоит также уделить внимание и оформлению статей и рассказов, их дополняют интересные красочные иллюстрации. Особенно радует тот факт, что в учебнике существует справочный раздел, который тоже очень необходим. Сразу видно, что Вы вложили все свои силы и старания в создание этого учебника. Поиск информации, оформление, внесение каких-то своих записей и мыслей - все это очень тяжкий труд. В современном мире подросткам стало неинтересно читать книги, но в вашем учебнике собраны самые лучшие рассказы и произведения писателей, смысл которых актуален в наше время.

Я ещё раз благодарю Вас за такую работу, ведь она действительно достойна уважения.

*Дёмина Юлия,
учащаяся 7Ф класса*

Здравствуйте, уважаемые авторы учебника по биологии для 7 класса
А.Н. Сухорукова, В.С. Кучменко, И.Я. Колесникова!

Меня зовут Юлия. Я учусь в 7 филологическом классе в школе №23. Живу в

городе Комсомольске-на Амуре, в Хабаровском крае.

В школе мы изучаем множество трудных, но интересных уроков, биология является одним из моих любимых уроков, поэтому я благодарю Вас за то, что вы не пожалели сил и времени и создали учебник, я очень ценю ваши старания над работой учебника 7 класса по биологии. Учебник очень красочный и яркий, в нём много иллюстраций, он очень лёгкий для восприятия, информация усваивается очень быстро. После пройденного материала вы, выделяя самое главное, подводите итоги в записях, что помогает ученикам лучше запомнить изученный материал. Учебник учит мыслить и высказывать собственные мысли, работать в нём одно удовольствие, очень интересно изложен материал. Материал распределён на главы. Этот учебник позволяет нам познавать мир, показывает всю красоту окружающей нас природы. В нём даются таблицы, научный материал, творческие задания, вопросы для самопроверки. Также главными особенностями данного учебника являются фиксированный в тематических разворотах формат, лаконичность и жёсткая структурированность текста.

С помощью Вашего учебника я смогла многое постичь в области нашей жизни, я узнала о разнообразии видов на Земле, о том, что каждые виды живых организмов входят в состав природных сообществ и экосистем. Также я поняла, что знания и умения, приобретенные в процессе изучения Вашего учебника, пригодятся мне в дальнейшей жизни, что теперь я могу глубже понять причины и значения биологического разнообразия.

Уважаемые авторы в конце своего обращения к Вам я хочу сказать одну фразу: "В океане света было много теней, Ваш учебник-лучик в них".

*Маринина Елизавета,
учащаяся 7 Ф класса*

Здравствуйтесь, уважаемые Альберт Иванович Кравченко и Елена Александровна Певцова.

Меня зовут Елизавета. Я учусь в 7Ф классе в школе №23. Живу в Комсомольске-на-Амуре в Хабаровском крае.

В школе я изучаю много предметов: русский язык, алгебра, английский язык, литература и т.д. Одним из моих любимых предметов является обществознание. Это очень интересный предмет.

В 7 классе мы изучаем главу, связанную с личностью подростка, задачами и трудностями подросткового возраста. Очень увлекательно слушать такие темы, ведь в них говорится о подростках, то есть о нас. Читая статьи из разных параграфов, ты углубляешь свои знания о периоде взросления, понимаешь, какие задачи нужно поставить перед собой для выполнения.

С каждым новым прочитанным мною параграфом я всегда удивляюсь, как же точно вы сформулировали текст и разделили его на смысловые части. Такое распределение помогает выделить главные вопросы изучаемой темы и легко их усвоить. Также вы поместили в параграфы рубрики «Советуем запомнить», в которых вы дали определения к всевозможным понятиям, встречающихся в тексте, и внесли рубрику «Интересные факты», в которых можно найти увлекательные материалы.

Но всё же, у меня есть несколько пожеланий. Рубрика «Подведём итоги» содержит выводы по теме, но они, как мне кажется, недостаточно ёмкие. Вы сжали их до нескольких предложений, которые не содержат глубокого смысла.

Ещё хотелось бы, чтобы параграф содержал больше картинок или каких-нибудь схем и кластеров. Я думаю детям не очень интересно читать голый текст.

Я надеюсь, что вы примите мои пожелания к сведению. Спасибо вам, за такой прекрасный учебник!

*Письмо авторам учебника «Русский язык. 6 класс», под редакцией
С.И.Львова и В.В.Львовой.*

*Мусаева Сабина,
учащаяся 6ф класса*

Мне нравится очень учебник «Русский язык» В.В.Львова. Он насыщен картинками. Оформлен крупным шрифтом, что очень удобно. Мне интересно учиться по этому учебнику. Правила просты и понятны. Разнообразные виды упражнений. Сам он небольшой, состоит из 3-х частей, его удобно носить с собой в школу. Я и дальше хочу заниматься по этому учебнику.

*Носкова Наташа,
учащаяся 6ф класса*

Этот учебник очень красочный, с разборчивыми заданиями, краткими правилами. Содержит много новой и полезной информации. Краткое, доходчивое содержание параграфов. Спасибо за учебник!

*Дементьева Дарья,
учащаяся 6ф класса*

Мне очень нравится учебник «Русский язык». Яркое оформление страниц учебника, упражнений, представлены схемы и таблицы. Учебник содержит разные упражнения. К нему прилагаются словари и схемы разборов частей речи. Это очень удобно, т.к. многое со временем забывается и можно сразу повторить.

*Мясищева Ольга,
учащаяся 6ф класса*

Мне в учебнике «Русский язык» все понятно. Словарные слова хорошо выделены. Приятная обложка позволяет его беречь. Грамотно написаны правила, понятное содержание. Много красочных смешных картинок.

*Поднебенная Настья,
учащаяся 6ф класса*

Было бы хорошо, еси бы к учебнику «Русский язык» прилагался решебник. А так все в нем есть, все хорошо.

*Даниленко Надежда,
учащаяся 6ф класса*

А почему этого учебника нет в интернете?